TCO: OAO "Tennocets Canxt-IleTepbypr"

OTuer o Tennonorpe6bneHnn no npuéopam YYTI 3a okTabpb 2013

ABOHeHT: 000 "XKKC-2 Hegeckoro paitoHa" rpacmk: 150/70
[Jorosop: 31502-6 CxeMa nogknoyeHuns: YeTolpéxTpybHas
Anpec: r. CaHkt-MNetepbypr, O6yxoBckol 06opoHsl 140, TL-1 CLIO+MBC
YcTaHoBneHHble Npubopsl: '
Bbiuncnurens: CMT-943 N2 14725 Mpubope! YYTI nosepexbl Ao 09.07.2016 Txs=0C

pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeo6p. aasnenus
MNopatowwmin Tp.  MP3M 50 KTMTP-05
O6patH.Tp. MP3M 50 KTTITP-05
Tp-a. MBC nP3M 40 KTMTP-05
Tp.umpk. MBC MP3M 20 KTMTP-05

Tp. Noanutku

PacuyeTHbit anroputm:  3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hx8) neto: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[orosopHble Harpysku, Mkan/u, QoT= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[orosopHble Harpysku (cp.yac), Mkan/y,  Qrex.rsc.cp= Qrec.cp= .
[lorosopHble Harpysku (cp.4ac), T/4, GoT= GBeHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
DaKTU4ecKne Harpysku: Got .= T/cyT Grec .= 1/cyt  Qot.b.= Kan/mec  Qor.cp.cb.= Kan/cyT
KOHCTaHTHbIE 3HaYeHns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
MNopatowwii Tpy6onposog O6paTHblit Tpy6onposoa
[lara vacel | fG1, T1, P1, G1, Q1 fG2, T2, P2, G2, Q2 dT, dG, Glrsc, G2rsc, dGrsc, Q
% C Kre/cm TOHH Ikan % C Krc/cm TOHH Mkan C TOHH TOHH TOHH TOHH Mkan

01.10.13 24 - 57,53 9,20 132,604 = - 39,26 4,60 134,255 - 18,27 0,000 = - = 2,433
02.10.13 24 = 54,73 9,20 125,004 2 & 37,37 4,60 126,596 - 17,36 0,067 = - = 2,182
03.10.13 24 - 56,32 9,20 132,048 - - 38,34 4,60 133,987 - 17,99 0,000 = = 2 2,386
04.10.13 24 B 59,93 9,20 133,149 - - 40,28 4,60 134,947 - 19,66 0,000 - - - 2,628
05.10.13 24 - 57,48 9,20 134,618 = = 39,66 4,60 136,401 = 17,83 0,000 = = = 2,410
06.10.13 24 = 56,30 9,20 135,155 - - 39,31 4,60 137,069 “ 16,98 0,000 < g = 2,306
07.10.13 24 - 62,16 9,20 120,218 - - 40,51 4,60 121,882 - 21,65 0,000 - - - 2,610
08.10.13 24 - 59,73 9,20 132,462 - - 40,80 4,60 70,140 - 18,93 63,384 = - - 5,105
09.10.13 24 - 53,69 9,20 139,899 - = 36,57 4,60 0,000 = 17,13 139,899 = = = 7,522
10.10.13 24 = 42,64 9,20 141,438 - = 29,92 4,60 47,460 = 12,71 94,806 = g s 4,646
11.10.13 24 - 39,97 9,20 133,208 - = 31,63 4,60 135,111 = 8,34 0,000 = - - 1,119
12.10.13 24 = 46,27 9,20 143,391 z = 35,04 4,60 145,205 = 11,22 0,000 - - - 1,620
13.10.13 24 = 48,09 9,20 145,750 - B 36,14 4,60 146,767 = 11,95 0,000 = = = 1,754
14.10.13 24 & 54,13 9,20 154,418 - - 39,11 4,60 155,251 = 15,02 0,000 - = g 2,330
15.10.13 24 - 60,71 9,20 173,646 = - 43,84 4,60 174,934 = 16,87 0,000 - - - 2,944
16.10.13 24 ~ 60,38 9,20 169,747 % # 43,55 4,60 170,871 = 16,83 0,000 = - = 2,871
17.10.13 24 = 63,22 9,20 172,151 - - 44,92 4,60 173,707 = 18,30 0,000 = = - 3,165
18.10.13 24 = 64,05 9,20 176,008 - ~ 45,90 4,60 178,202 - 18,15 0,000 - - - 3,210
19.10.13 24 - 63,80 9,20 175,819 = = 45,49 4,60 178,226 = 18,31 0,000 = - - 3,235
20.10.13 24 = 65,38 9,20 177,129 - - 46,24 4,60 179,516 Z 19,14 0,000 = = ¥ 3,406
21.10.13 24 = 62,99 9,20 176,427 = - 45,11 4,60 179,087 - 17,87 0,000 - - - 3,168
22.10.13 24 - 59,53 9,20 176,232 = = 43,11 4,60 178,556 - 16,42 0,000 - "= - 2,908
23.10.13 24 - 65,38 9,20 177,129 = - 46,24 4,60 179,516 2 19,14 0,000 = 2 - 3,406
CpegHee 24,00]- 57,15 9,20 151,202(- - 40,36 4,60 139,899]- 16,79 12,963]- = = 3,016
Wtoro 552,0 3477,650 0,000 3217,686 0,000 298,155 0,00 0,00 0,00 69,36
OpueHTMPOBOYHO 40 KOHUA MecsiLa(+) 1406,738 1424,927 0,000 25,71
Wroro 3a okTa6pb 2013 : 4884,388 4642,613 298,155 95,07
[OKa3aHNsA CYETYUUKOB HA MOMEHT CHATUA AaHHBIX:

Jlata 1 Bpemst Gl Q1,I'kan G2,1 Q2,I'kan G3,1 G4,r Q,I'xan Toxazanus 'BC
01.10.13 14:00 12153,018 : 10715,961 - - - 333,908
23.10.13 07:00 15428,886 - 13729,113 - - - 399,367
Bpems aBapuitHbIX CUTYaUMiA: 0,00 uacos
UTOro € y4eToM cpeaHeMecsiuHO TeMnepaTypbl X0NoaHoM! Bodbl txe= ___'C Mkan
Bcero ¢ y4eToM HOPMaTWBHbLIX NOTEPb Ha yyacTke OT pasaena 31a yyeTta e [kan
rnaBHbMyMH)KeHep m A i ,i :ioy -«y:ﬂ 3AO "Macrepiom Emmyamum
(no aoBepeHHOCTH aboHeHTa) ¢ / it //?"«-: P P KoHcTaHTYHOBCKUi B.B.

7 JU1A OTYETOB




